

校园传真

鹿鸣小学举行新队员入队仪式

鹿鸣小学小记者李沛昱(五一班)报道:10月13日早晨,鹿鸣小学举行了隆重的新队员入队仪式。一年级同学在鲜艳的队旗下庄严宣誓,加入光荣的少先队组织,我们少先队组织增添了新的成员。在队旗下,全体少先队员见证了这一激动人心的时刻,深刻感受到少先队组织积极向上、团结友爱的精神。

回忆

桃源小学四一班 溪水
小记者证编号:200800035

初秋的一个晚上,我和爸爸妈妈信步来到新区佳和健身活动广场。这时,一个扭腰健身器进入我的视线,引起我对往事的回忆……

以前,我和爸爸妈妈经常来这里,用这个器械健身,它分大、中、小三个把手,我扶小的,妈妈扶中的,爸爸扶大的。我们一起开心地扭扭腰,并轻松地聊天,放松一下身心。可是最近一年来,爸爸妈妈工作忙了,我的学习任务重了,这个地方我们不再常来了。今天晚上,我们一家三口难得都有空,再次在这个健身器上健身……

我们都很感慨,妈妈感到内疚,爸爸感到自责,他们都为不能多陪我而叹息。其实我知道,爸爸妈妈是为了工作而奔忙,为了我的学业而操心,还不都是为了这个家吗?

体会着父母的不容易,我暗下决心,今后要更加努力学习,用优异的成绩报答父母的养育之恩。

多变的雨

山城区实验小学五二班 李朔南
小记者证编号:200803350

春天,晚上还是干干的草地,第二天清晨的草地却是湿漉漉的,草尖挂着晶莹的水珠。真像父亲对我的爱,随风潜入夜,润物细无声。

夏天的雨说来就来,忽然间天空乌云密布,“轰隆隆、轰隆隆”雷声不断,接着就是瓢泼大雨,劈头盖脸地打在小树上,就像父亲对待做了错事的我。

秋天的雨连绵不断,浇灌着大地,使万物生机勃勃,充满活力。正如父亲对我的爱,永不停留,时时刻刻关注着我健康成长,把幼小的我培育成懂事的少年。

我喜欢这多变的雨,喜欢这有着丰富感情的雨。

快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇滨晚报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会跟随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3319180
13033892229 13849202392

星期六早上,爸爸说:“我们这个暑假还没出去玩过,今天大家都有时间,不如出去玩一天吧。”接着爸爸就给我们列举了我省许多著名的风景区,最后我选择了焦作的云台山。

在去云台山的路上,爸爸告诉我说:“云台山是一个闻名全国的景区,景区内有许多好玩的景点,如果你想和猴子一起玩耍,可以到猕猴谷;如果你想玩水看瀑布,那景点就多了,有子房湖、叠彩洞、泉瀑峡、潭瀑峡、红石峡等。”听完爸爸的介绍,我心里直痒痒,恨不得一下子飞到云台山。

大约两个小时后,我们来到了云台山的脚下。走进景区,我们乘坐景区内的大巴车

来到了第一个景点——红石峡。这个景点位于谷底,所以我们需沿着台阶往下走,由于游人太多大家只能排着队慢慢向前移动。我站在半山腰处向下望去,接近谷底的游人好像小虫子一样密密麻麻地向前蠕动。为了看到好的风景我也只能耐着性子慢慢向前移动。大约行进了半个小时我们才来到谷底,先是听到了“哗啦啦”的水声,继而又看到奔流的溪水,转过一个弯道,眼前的风景让我不由得叫了起来:“妈妈,快看!”眼前的石头和岩壁全部是红色的,由远

游云台山

鹤翔小学四四班 于瀚钦 小记者证编号:200803165

而近的水是碧绿色的,峡谷中央有一座石桥横跨两侧,水从桥下的洞中流过形成瀑布跌落到水潭中,发出“轰隆”的声响。“好美呀!”妈妈也禁不住喊了起来。穿过石桥继续向前行,石崖两边的水变得多了起来,很多水从石缝中流出,有的顺着石壁上的青苔慢慢流下,有的则直接流向谷底,形成一条条水线,水线集中的地方形成水帘。在一处大的水帘前我停下了脚步,想靠近看个仔细,看看水帘的后面有没有洞,洞里面有没有猴子?妈妈笑着说:“你的想象力太丰富

了,这里不是花果山。”妈妈话音未落,我欣喜地喊了起来:“妈妈,快看,彩虹!”爸爸和妈妈也随声围了过来,迎着水帘侧看,在阳光的照射下,一道彩虹浮在水帘上,非常好看。爸爸说红石峡是云台山的一个代表性景点,而且由于这里处于谷底,通风不畅,所以这里一年四季的温度都保持在十几摄氏度。

当我们从红石峡出来时,景区的工作人员告诉我们,剩下的时间只够游览一个景点。在这种情况下,我选择了猕猴谷。平时看猴子都是在公园的

铁笼子里,而猕猴谷的猴子就在游人的身边。爸爸让我把手中的火腿肠喂给猴子吃,我有些不敢,开始只是掰了一半扔了过去,几只猴子迅速跑来抢夺,我又壮着胆子把手里的另外一半伸向一只猴子,它先是看了看我,随后,迅速从我手里抢走了那半根火腿肠,当时我心里还一阵紧张。我想可能是这里的猴子已经习惯了和游人在一起,所以它们一点都不怕,只要有人逗它们,它们就会陪着游人一起玩耍。

天色渐晚,我们依依不舍地下山。临走时我还让爸爸买了一串毛绒玩具的猴子。那天晚上,我抱着那串猴子睡觉,梦里我又回到了云台山。

(辅导老师:胡志倩)



小金鱼

王晓明 作

拔河比赛

师范附小六三班 王咏青 小记者证编号:200803270

今天是星期四,我们六年级要进行拔河比赛。第一节课后,老师宣布了拔河比赛的人员名单,非常遗憾没有我,我很想参加,因为我一次也没有

参加过,想试一试。随着哨子声响,比赛开始了,参加比赛的同学们在使劲地拉,而我们一直在旁边使劲地喊“六三班,加油!”两个班

的同学都使出吃奶的劲儿,个个都费了九牛二虎之力。两轮下来,我们班还是输了。这次拔河比赛我们班得了第三名。

这次比赛虽说我们班没有得第一名,可是我们班的同学都尽了自己最大的力量,同学们都表示今后一定要多参加体育运动,锻炼身体,明年一定要拿第一名。

秋季运动会

桃源小学三二班 呼嘉琪 小记者证编号:200803176

10月9日,这是一个激动人心的日子,桃源小学秋季运动会正式开幕了。那天的天空有点儿阴,还有点儿凉风。但是,阵阵凉风却没有挡住我们比赛的热情。

首先由主持人公布了比

赛的顺序,各班级也开始准备了,第一项比赛是广播体操,这是一个集体比赛项目。

首先出场的是六年级,接着就是我们三年级,第一组就是我们三二班,我们穿着整齐的服装,戴着鲜艳的红领巾,

用响亮的声音喊出了我们的口号。比赛开始了,同学们都想为班级争光,都做得非常认真、整齐。

下午,还进行了三年级女子、男子跳绳比赛,每当有我们班的同学比赛时,我们就为他们加油、助威!

通过一天紧张有序的比赛,使我真正体会到了什么是友谊第一,比赛第二。

暑假里的一首歌

第七小学六一班 卢英杰 小记者证编号:200803081

今年暑假,我听了一首新歌,歌名叫《有你的地方是天堂》。这首歌赞美伟大的母爱,歌曲的旋律非常优美。歌词大意是这样的:母亲,你像月亮,散发出温柔的光,我们像迷途的羔羊,依偎在你的身旁……

是啊,母亲像月亮,她的一生都在为我们奉献着,她给予我们的爱就像

月亮发出的光,无比温暖,无比慈祥。从小到大,母亲每天都那么关心我,对我嘘寒问暖。夏天,她怕我热,拿着扇子为我驱散炎热,自己却满头大汗;冬天,她又怕我冷,半夜迷途的羔羊,依偎在你的身旁……

母亲的爱比山高比海深,让我们用最真诚的话语对母亲说一声:“您辛苦了!”

吃烤红薯

山城区第二中学初十班 郭雅洁
小记者证编号:200803401

虽然现在已经到了秋天,可烤红薯还是很难买到。今天,大姑好不容易买了两块烤红薯,便特意给我和奶奶送来了。

放在茶几上的红薯,就像是一位“睡美人”斜卧着,身着一身黑红相间的美丽“薄纱裙”,很是迷人。“睡美人”身上散发着香气,轻轻一嗅,这股浓浓的香气直往我的鼻孔里钻,叫我忍不住流下口水。

本来还想多“瞻仰”一会儿,可嘴巴实在忍不住这香味的诱惑,就只好由大脑

中传达出一个命令:吃!我用左手握住红薯,右手握住红薯皮顶端,往下一用力,这个“睡美人”的“薄纱裙”就脱下来了。脱掉皮的红薯露出了被烤得香喷喷的红薯肉。轻轻地咬一口,哦,实在是太好吃了!红薯肉彻底被烤透了,烤得软软的,舌尖一抬,在嘴里的红薯肉马上变成了一个红薯饼,甜味迅速在口中散开。

这么好吃的红薯,没有5分钟我就把它给吞入肚子了,感觉一个字——爽。

(辅导老师:栗平)

淘盐

鹤翔小学三三班 马平原 小记者证编号:200803427

我的童年像阳光一样灿烂,童年的趣事像天上的星星数也数不清,但有一件事情一直让我记忆犹新,每当回忆起来我都会暗暗发笑。

记得我四岁那年,当时我家刚搬到新区。一天中午,妈妈正在做饭,发现没有盐了,她就赶快关了火,在围裙上擦了擦手,从钱包里拿出1元钱,让我去买盐。

从我家到小卖部没有几步路,可对当时的我来说,已经很远了。我买了一袋盐,蹦蹦跳跳地向家里走去。路边有一堆沙子,我走过沙子堆的时候,看见几个小伙伴正在那儿玩沙子。于是我就跑过去看,刚跑到沙堆边儿,脚下踩了一片沙子,脚下一软,一下子摔倒了。我站起来以后,打了打身上的沙子,一低头,呀!坏了,装盐的塑料袋被挤破

了,漏出了一点儿盐。我想这下完了,回家后肯定要挨吵了。

我赶紧把漏出的盐抓起来,可是抓起来的盐里掺了许多沙子,盐脏了,妈妈怎么做饭呀?我偷偷地溜回家,看见妈妈正在淘米,心里就想,米能淘干净,那盐也能淘干净吧。于是,我就端来一杯水,把弄脏的食盐倒进杯子里,拿来牙刷在杯子里搅了搅,谁知盐越来越少,最后竟然没有了。这是怎么回事呀?看着一杯脏水,我的心里暗暗发慌。

妈妈看见了,问我怎么回事,我就把经过老老实实地告诉了她。妈妈听了哭笑不得,说:“傻孩子,盐一见水就化了,看不见了。”听后我才知道食盐是不能淘的。

你们说,这件事情是不是很有趣呀?

洛阳栾川游记

淇县前进小学五四班 吴林峰 小记者证编号:200803496

栾川主要有两个景点,一个是重渡沟,一个是鸡冠洞。重渡沟四季泉水喷涌,飞瀑成群,翠竹碧水交织,水乡特色浓郁,堪称“北国水乡一绝”。而鸡冠洞有“北国第一洞”和“国内首家龙宫”的美誉。

一天,我和妈妈一起到了栾川。我们先去了有着“北国第一洞”的鸡冠洞。鸡冠洞位于洛阳市栾川县城西3公里处,洞深138米,以“奇、丽、幽、深、险、俊、秀”七绝著称于世。里面真是凉爽,每时每刻都会有阵阵凉风袭来。我们向前走去,

看到了望夫石和将军石。望夫石像一个小姑娘,望着远方,盼望夫君的归来。而将军石更是好看,大块石头好像一位威风凛凛的大将军,而旁边的小石头像一个个小兵在向他报告事情。我们继续向前走,又看见了海豚戏珠的景观。其中的一块石头非常像一只向上仰头的海豚,而上面的石球使海豚戏珠的景象显得活灵活现。我们继续往前走,又看见了葡萄石、菊花石、冰灯、宝塔、中华第一柱和千年一吻的景象,都好看极了。

重渡沟位于栾川县境内,

拥有大小景点两百余个,翠竹万余亩,游览面积约60平方公里。我们先从停车场来到了千年菩提树下,这棵遐迩闻名的佛教圣树高30余米,它春天开白花,果实可做佛珠,传说人们带在身上能保四季平安。我们向前走去,来到了飞虹瀑布,飞虹瀑布是重渡沟的标志性景观之一,落差40余米,一泻千里。

在我们将要离开的时候,景区的广播里传来了这样四句话:这里是水的海洋,这里是竹的海洋,这里是农家乐园,这里是人间天堂。(辅导老师:王爱英)